

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

淄博公布13部电话为农民工“撑腰”

市住建局、市司法局提醒,被拖欠工资可电话投诉,依法有效维权

B02 抢眼



纸上逐梦

1月2日,在淄博十七中美术画室,学生们正在聚精会神地创作。全省2018年普通高校招生艺术类专业统一考试将于1月7日进行。为实现自己的大学梦,考生进入了最为紧张的冲刺阶段,每天10小时以上的艺术专业训练已成为了常态。

本报记者 胡泉 樊舒瑜 摄影报道

B03 抢眼

今年首场雪将至
周四最低温-6℃

B04 巡城

冠群驰骋公司连续三年践行公益事业,担当企业社会责任

送口罩帽子手套,还道声“您辛苦了”

2017年12月29日零下3℃,寒冷的天气加上弥漫而来的大雾,使得路上匆匆而过的行人,谁也不愿多停留一小会儿。但在这样的恶劣天气下,被誉为“城市美容师”的环卫工人却仍旧坚守岗位,冒着严寒清扫路面落叶。就在这样的恶劣天气下,冠群驰骋投资管理(北京)有限公司淄博分公司的工作人员作为公益志愿者,分别为张店区人民公园、莲池公园、植物园,以及高新区火炬公园周边的环卫工人送去了温暖。

本报记者 巩悦悦

“受冻的头和手,
立马变暖了”

早上8时许,在淄博市高新区火炬公园,与路上匆匆而过的行人相比,四名身着红色马甲的志愿者显得格外引人注目。

“叔叔,这是给您送来的帽子和手套。您辛苦了。”在政通路天鸿路交叉口,冠群驰骋投资管理(北京)有限公司淄博分公司的公益志愿者为环卫工人孙先生戴上了帽子、口罩和手套。“你们心眼真好,谢谢你们。原本头和手都被冻得冰冷冰冷的,戴上帽子和手套后,感觉立马变得暖和起来了”孙先生说。



紧接着,该公司公益志愿者一行人继续沿政通路向西前行,几乎每隔百余米就会遇上正在劳作的环卫工人。远远望去,一辆满载扫帚的电动三轮车停下来,走出了一位环卫工人。一位公益志愿者立马跑上前,将崭新的“御寒装备”送到环卫工人刘师傅的手中。刘师傅被这一猝不及防的善举感动了,一个劲儿地说:“谢谢你们了,谢谢你们了……”帮助环卫工人将帽子、手套等穿戴好后,公益志愿者一行人才放心离开。

在政通路与泰美路路口,一位环卫工人正在缝制垃圾袋,双手裸露在外,已被冻得通红且皲裂。公益志愿者一个箭步上前,为其戴上了崭新的手套。该环卫工人满意地说:“这手套真暖和,太谢谢你们了!”

三年如一日,
用爱心诠释社会责任

自2014年11月7日起,冠群

驰骋投资管理(北京)有限公司先后举办了关爱聋哑学生成长、为孤寡老人送温暖、关爱自闭症儿童、探望云南山区困难员工家庭、为盐城灾区送去赈灾物资、关爱先天性白内障患儿等公益活动,在发展好公司的同时,还为社会奉献了自己的爱心。

在刚刚过去的2017年12月29日,为了让孩子们在新年来临之际换上漂亮的新衣服,高高兴兴地过节跨年,冠群品牌中心总监王颖惠慰问冠群爱心客户再次驱车前往爱心村,这已

是冠群连续第三年到访爱心村,随车送去百件崭新的衣服和文具,还有每一个冠群人、冠群客户和爱心人士的祝福。

时间回溯到2015年的夏天,这个被人遗忘在市郊矿场的简陋的80多个孩子的“家”,以及李利娟耗尽毕生心血救助孤残儿的故事。很快,爱心村里六个孩子急需手术费治疗的消息在冠群全国分公司传遍,短时间内集结爱心善款,送到李利娟的手中……

上述所言,只是该公司三年“冠群公益行”的一个缩影,也是该公司履行企业社会责任的开始。助力爱心事业只有起点,没有终点。愿越来越多的企业如冠群驰骋公司一样,践行爱心公益事业,担当企业的社会责任。



第一店 怀旧老味道

头道手工、古法压榨花生油

地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377

